  一年级计算练习一

班级       姓名      
1、写出得数。
4＋6＝       5＋7＝        9－3＝       8＋4＝         15－3＝

9－2＝       6＋9＝        6+5＝        17-5＝         14－5＝

7＋9＝       8＋8＝        9－7＝       15－7＝        8＋4＝

5＋11＝      9＋7＝        3＋7＝        9＋9＝        3＋8＝

4+8+4=       1+9+5=        4-1+7=        6-6+3=        9-1-3= 

8-3-4=       7+2+3=        3+5+5=        6-2+2=        9-2+4=
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2、
       5个        6个        13个
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（1）     和     一共有多少个？

□○□=□
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（2）     比     少多少个？

□○□=□
3、在（   ）里填合适的数。

14－（   ）=5      12－9=（   ）－10      9＋（   ）<15    

8＋（   ） <18     16－8=2＋（   ）       11－（   ）=9－（   ）

4、填空。
（1）16前面一个数是（      ），后面一个数是（      ）。

（2）和14相邻的两个数是（      ）和（       ）。

（3）比13大比17小的数有（                  ）。

（4）14是由（  ）个十和（  ）个一组成，（   ）是由2个十组成。
一年级计算练习二

班级       姓名       
1、直接写出得数。

9－6＝       6＋6＝        3＋7＝        7＋9＝        7＋7＝

16－4＝      6－4＝        8－3＝        9－4＝        11－4＝

5＋6＝       6＋7＝        9－5＝        12＋2＝       13－4＝

4＋7＝       4＋8＝        9－5＝        3＋17＝       9－4＝

3+3+6=       4-4+8=        8-4+9=        9+1+6=        7+6-11= 

8+2+3=       9-2-2=        4-2+4=        3+8+3=        8+9-14= 

在○里填“＜”“＝”或“＞”，在□里填数。

4○3          0○1          7○7－2        6＞□

10○9         9○6          2+3○5         □＞□

解决问题。

（1）树上原来有15只小鸟，第一次飞走了6只，第二次飞走了4只。

①两次一共飞走了多少只小鸟？
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②现在树上还剩多少只小鸟？

[image: image17.png]



（2）饲养场里有16只牛，8只羊，9只兔。

①羊和兔一共有多少只？
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②母牛有9只，公牛有多少只？

一年级计算练习三

班级      姓名      
1、直接写出得数。

6＋5＝       17－9＝       8＋6＝        7－5＝        13＋8＝

9－5＝       9＋8＝        6－1＝        7＋8＝        15－7＝

6＋6＝       7＋1＝        7－5＝       12－4＝        7＋5＝

8＋4＝       6－3＝        4＋8＝        5－3＝        7＋9＝

8-5+7=       6-2-1=        8+3+5=        9+5+1=        5-5+2= 

5-3+4=       3-3+15=       4-2+8=        8+1+7=        8+2+2=

2、填一填。
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（1）一共有（  ）只小动物，从右边数[image: image8.png]


排在第（  ）个。

（2）[image: image9.png]


前面有（  ）个小动物，后面有（  ）个小动物。

（3）把左边的2个小动物圈起来。

3、（1）写出四道得数是15的有联系的算式。
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（2）把7个○分成两堆，写出4道有联系的算式算式。
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          ○○○○○○○
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4、教室里原有14个小朋友，第一次走了一些小朋友，第二次又走了一些小朋友，现在教室里还剩5个小朋友，两次一共走了几个小朋友？

一年级计算练习四

班级      姓名      
1、直接写出得数。
9－6＝       9＋6＝        3＋5＝        6＋5＝        7＋8＝

13－4＝      9－7＝        8－6＝        9－4＝        14－6＝

5＋7＝       5＋8＝        9－4＝        7＋5＝         8－4＝

4＋8＝       5＋6＝        17－9＝       9＋6＝         4－4＝

3+3+5=       2+5-4=        8-7+1=        6-2-3=         8+6+2= 

4-4+7=       4-2+5=        9+9-10=       9+4-5=         6+5+2= 

2、按顺序写数。
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
3、按要求做题。



一共有（    ）只小动物，    排第4 ，    排第（    ）。
     前面有（    ）只小动物，    后面有（   ）只小动物。

从右边起圈出3只小动物。把     左边的动物涂红色。

圈一圈，每行中不同的是什么？把它圈起来。


一年级计算练习五

班级      姓名      
1、直接写出得数。

13＋6＝      9－6＝        6＋6＝       7－3＝         11＋8＝

8－4＝       9＋5＝        6－4＝       12＋7＝        12－7＝

9＋5＝       7＋9＝        7－6＝       11－4＝        5＋9＝

6＋6＝       6－1＝        7＋4＝        5－2＝        7＋9＝

3+6+5=       5+5-3=        8-7+8=        6-4+4=        4+4+7=

8+7+3=       4-2-2=        9-9+13=       5+9-9=        6+9+4=
2、☆☆☆☆☆☆☆☆☆

一共有（   ）个☆   ，给正中间的一个涂上红色，它的右边有（   ）个☆ ，左边有（   ）个☆ 。把左边5个☆圈起来。

在7、4、6、0、8、2、10、3中，一共有（    ）个数，其中最大的数是(    )，最小的数是（  ），从左边数第3个数是（    ），从右边数第2个数是（   ）。

解决实际问题。

买一把玩具手枪和一个玩具娃娃一共要多少元？


（2）小明买了一架玩具飞机，小方买了一个球,小方比小明少付多少元？

9        7





2    3





6元





11元1





7元





18元1
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